bpoyHu cucremu

nou. A-p Hopa AnrenoBa




3anmuc HA YUCJIO0

[u¢pos

435643
[lomuuomuaneH

4%10°4+3+«10*+5%103+6+10%2+4 %101 +3%10°



3anmuc HA YUCJIO0

[udpos
[425613]

pa3psa - TO3UIIUS
MJIAJIIH Pa3psia — IOCIIeIHATa MO3UIUS B YUCIOTO (3)

CTapIM pa3psiJi — II'bpBaTa MO3UIHS B YUCTI0TO (4)



3anuc HA YUCJTI0

[udpos ( )
AnApn_1q - alao(b)

(b) — ocHOBA, yKa3Ba B KOsl OpoiiHA CHCTEMA € YHCIIOTO

IHomnHoMUaIcH

a,b" + a,_b" 1+ -+ ab+ a,



bpounu cucremu

Jleceruuna opoiina cucrema (0x10)
Hecermudpu -0, 1, 2,3,4,5,6,7,8,9.
Axo nmame 16 uudpu?

IllecTHaiceTuyHa OpoinHa cucrema (0x16)
0,1,23,4,5,6,7,8,9A,B,C,D,E,F
Axo nmame caMmo aBse uuppu?

JIBonuHa OpoiiHa cucrema (Binary)

0,1



bpounu cucremu

Jleceruuna opoiina cucrema (0x10)

234,5=2+102+3 %10 +4

[Ipu nmpeoOpa3yBane B AecEeTUIHA OpOMiHA CHCTEMa CE M3II0I3Ba
MOJIMHOMUATIHMSAT 3aIKC.

[HlecTHAalicCeTHYHA B JeCETUYHA

2346 =2 %162+ 3+ 16 + 4 = 564,

/IBOoMYHA B 1eCeTHYHA

101, =1x22+0x2+1=5



bpounu cucremu

JleceTnyHa B IBOMYHA

87:2=43 | 1 (uma ocTaTbK 3anuceame 1)
43:2=21]1

21:2=10|1

10:2=5 | 0 (HaAma ocTaTbk 3annceame 0)
5:2=2|1

2:2=1|0

1:2=0|1

Pesyntat: 1010111,



bpounu cucremu

JleceTuyHa B IIeCTHAMCETHYHA

104:16=6 | 8 (ocTaTbkK 8)
6:16=0 | 6 (oCcTaTbK 6)

Pesyntat: 68y



bpounu cucremu

[HlecTHaliceTHYHA B IBOMYHA

NoOounpwWwMNREREO

0000
0001
0010
0011
0100
0101
0110
0111

T mOANA W > VO

1000
1001
1010
1011
1100
1101
1110
1111




bpounu cucremu

[HlecTHaliceTHYHA B IBOMYHA

NoOounpwWwMNREREO

0000
0001
0010
0011
0100
0101
0110
0111

T mOANA W > VO

1000
1001
1010
1011
1100
1101
1110
1111




